中学校３年生　  数学　  単元名   ２　平方根　　　　　　　　　　ＮＯ．１
	１　次の数の平方根を求めなさい。（１０点×４問）
（１）　[image: image214.jpg]


　　　　　　　[image: image3.png]



（2） 　１００　　　　　[image: image5.png]



（3） 　６　　　　　　　[image: image7.png]



[image: image1.png]



  （４）　[image: image9.png]


　　　　[image: image11.png]I+
o] 0





２　次の数を根号を使わずに表しなさい。（１０点×４問）
　（１）　[image: image13.png]


　　　　    　　[image: image14.png]



　（２）　[image: image16.png]


　　　　　　[image: image18.png]



　（３）　[image: image20.png]J(=2)?



　　　　　　[image: image21.png]



　（４）　[image: image23.png](Vi2)



　　 　　[image: image25.png]



３　[image: image27.png]


 を根号を使わずに表しなさい。（２０点） 
     [image: image29.png]
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	１　次の各組の数の大小を、不等号を使って表しなさい。　（１０点×４問）
　 （１）[image: image31.png]


 , [image: image33.png]


　　　　 　　[image: image35.png]



　 （２）[image: image36.png]


 , [image: image38.png]


              [image: image40.png]V25  V25<v26 LdioT 5<426





   （３）[image: image42.png]


 , [image: image44.png]


          [image: image46.png]—7 < =5




　 （４）[image: image48.png]


 , [image: image50.png]


           [image: image52.png]Vi —V17<—16 LihioT —V17 <-4





２　２０以下の、素数の個数を求めなさい。（１０点）
　　　　[image: image54.png]17,

19

»efE




　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　８個
３　次の数を素因数分解しなさい。（１０点×３問）
[image: image209.jpg]


　 （１）　２１　　　　　[image: image56.png]21=3x7




　 （２）　４８　　　　　[image: image58.png]48 =2*x3




　 （３）　２８０　　　　[image: image60.png]



４　[image: image62.png]3<yn<4



 をみたす整数nの個数を求めなさい。（２０点）
　　[image: image64.png]Vo, 4=16 BMOT, V9 <yn<\16 &¥ 10,11,12,13,14,15 D6 {H





　答え　６個
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	１　次の計算をしなさい。（１０点×４問）
（１） [image: image66.png]V5 x 3 =115




[image: image210.jpg]



（２） [image: image68.png]V3ViZ=V36=6




（３） [image: image70.png]V12 +7 =2




（４） [image: image72.png]ViZ+(—/3)= V3=





２　次の数を　[image: image74.png]


　の形に表しなさい。（１０点×２問）
　（１） [image: image76.png]375 =3x15=19xV5=145




　（２） [image: image78.png]12 =4x\2=\16x2 =132




３　次の数を　[image: image80.png]


　の形に表しなさい。（１０点×２問）
　（１） [image: image82.png]VIB=V2x 37 =V2Zx3 =32




　（２） [image: image84.png]V108 =V X 32 X3=2X3x\V3 =613




４　[image: image86.png]


 が整数になるとき、できるだけ小さい自然数 [image: image87.png]


 を求めなさい。（２０点）
            [image: image89.png]V80yn=190n=v2x37x5xn=3x2X5x%xn




            [image: image91.png]n=2x5 M5 V2x5xn=y2x5x2x5




　　　      　    　     　　[image: image93.png]=\V2Tx52=2x5 kY. EEFITHE,




                                                           [image: image95.png]
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	１　次の計算をしなさい。（１０点×４問）
（１） [image: image97.png]VIZ X V18=2V3 X 3v2 = 6V¢



 
別解[image: image99.png]VIZ x V18 = V2V2V3V2V3V3 = 616




（２） [image: image101.png]VBX V24 =2VZ X 2V6=2X2 X VZXVZX V3 = 83




　　　　　　　　　　　　　　　　　別解　[image: image103.png]V8 x V24 = V8V/8V3 =83




（３） [image: image105.png]VI5 x (—V10) = —(VEx V3 x V5 x V2) = —5v6




（４） [image: image107.png]—V35 x (—V21) = +(V7 x V5 x V7 x V3) = 715




[image: image211.jpg]



２　次の数の分母を有理化しなさい。（１０点×４問）
　（１） [image: image109.png]I3

NN

1145

n %




　（２） [image: image111.png]



　（３） [image: image113.png]



　（４） [image: image115.png]N7 AT

2V12  2xyidxyid




３　次の計算をしなさい。（２０点）
    [image: image117.png]- (V) = 4



 



[image: image212.jpg]
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	１ 次の数を小数で表したとき、数字の並び方が同じになるのは、
どれとどれですか。２組答えなさい。（１０点×２問）
　　　ア  [image: image119.png]


　　         　    イ  [image: image121.png]V70000 = 10000 X V7 = 1007




　　　ウ  [image: image123.png]


　  エ  [image: image125.png]



　したがって、　答　　アとエ　、イとウ　
２　[image: image127.png]V3=1732



、[image: image129.png]V30 = 5.477



 として、次の値を求めなさい。（１０点×６問）
　（１）[image: image131.png]/300 = V100 X V3 = 10y3 = 10 X 1.732 = 17.32




　（２）[image: image133.png]1732x 2= 0.1732
w




　（３）[image: image135.png]V3000 = V100 X v/30 = 10V30 = 10 X 5.477 = 54.77




　（４）[image: image137.png]= 5477 x 2= 0.5477
g ©





　（５）[image: image139.png]V30000 = /10000 X V3 = 100y3 = 100 X 1.732 = 173.2




　（６）[image: image141.png]T = 5477 x 2= 005477
o0 o

V0.003




３　[image: image143.png]V3=1732



　として、[image: image145.png]


 の値を求めなさい。（２０点）
  [image: image147.png]V38 =16 x V3 =43 =4 x 1.732 = 6.928
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	１　次の計算をしなさい。（１０点×８問）
[image: image213.jpg]


（１）[image: image149.png]3W2+2V2 = (3+2)V2 =52




（２）[image: image151.png]+3-6V3=(4—6)V3=—2v3




（３）[image: image153.png]—2V5—V5=(-2-1)V5= 35




（４）[image: image155.png]V7 —6VT+ 47 = (1-6 + V7 =7




　（５）[image: image157.png]9V3 —V27 =93 — 33 = (9-3)V3 =613




　（６）[image: image159.png]5V28 +V7 = 5V2IT +17 = 107 + V7 = (10 + 17 = 1147




　（７）[image: image161.png]—V2+5V8+ V50 = —V2+10V2+5V2 = (—1+ 10 + 5)y2 = 14y2




　（８）[image: image163.png]—V10-3V10+5V2 — V32 = —V10- 3VI0 + 52— 42




　　　　=(－１－３)[image: image165.png]


 + (5－4)[image: image167.png]


 = －4[image: image169.png]


 + [image: image171.png]



[image: image173.png](-1-
VI0+
(5
DV2=
—4/10+
V2



 QUOTE  

[image: image175.png]


 QUOTE  

[image: image177.png](-1-
VI0+
(5
DV2=
—4/10+
V2



 QUOTE  


２　次の計算をしなさい。（２０点）
           [image: image179.png]Vi2—V27+
F





 [image: image181.png]
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	１　次の計算をしなさい。（１０点×４問）
（１）[image: image183.png]V7(4—V2) = V7 - V7V2 = /7 - V13




（２）[image: image185.png]V3(V3+1)=V3V3+V3=3+173




（３）[image: image187.png]V2I(VI2-3) = V2114 — V2143




　　　　　　　　　[image: image189.png]= V7V3VIV2 - V7V3V3 = 7V6 — 317




（４）[image: image191.png]5VB(2V6 — 3V12) = 10V25V2V3 — 15VAV2V4V3 = 40v3 — 60V6




２　次の計算をしなさい。（１０点×４問）
　（１）[image: image193.png](V7= V3T +3) = (V) = (3) =7~ 3=+




　（２）[image: image195.png](V3+2)2 = (V3) +2xVEx2+ 22 =3+ 43+ 4= 7+ 473




　（３）[image: image197.png](VZ-3v5) = (v2)’ —2 xV2x 3V5 + (3V5)’




　　[image: image199.png]=2 - 6110 +45 = 47 — 6V/10




　（４）([image: image201.png]VZ+3V5)(V2-V5) = (v2)" + (3V5 - V5) x V2 - 35 x 3




                            [image: image203.png]=2+2V/10- 15 = =13 + 2,10




３　次の計算をしなさい。（２０点）
 [image: image205.png](3VE— % VI8 :(sﬁ—‘zj—sﬁ)z :(3\/57‘;)1




　　　　　　　　　　[image: image206.png]:(3\/5)1—2x3\/§x‘/;+





               　 [image: image208.png]18-2V6+1







